



商河县住建局组织开展扬尘污染防治联合执法检查行动

# 治理工地扬尘污染保卫蓝天白云

本报8月5日讯(通讯员 赵飞) 为加强部门联动,提升齐抓共管的整体合力,对各类扬尘污染源做到及时发现、依法查处,推进全县扬尘治理工作持续向好发展,商河县住建局(县扬尘办)牵头制定了《商河县扬尘污染综合整治联合巡查工作方案》,组织开展扬尘污染综合整治联合巡查行动。

7月25日,商河县住建局联合济南市生态环境局商河分局开展了扬尘污染综合整治联合巡查行动,重点检查城区建筑工地、市政道路工程施工现场各项扬尘污染防治措施落实情况。联合巡查工作组共检查商西路道路工程、滨河壹号、渣土堆场(张公亮村附近)等6个扬尘污染源。

针对现场存在的裸露土及建筑砂石料未覆盖、道路积尘、土方作业未湿法作业等问题,现场下达限期整改通知单,责令相关责任单位立即整改落实。依据工作职责分工,将渣土堆场扬尘污染问题移送行业监管部门及属地政府处理,将商西路

工程扬尘污染问题移送行业监管部门处理。

据了解,上周末,商河县住建局安监中心全体监督人员按照网格化监管职责,继续对自己网格内的建筑工地开展安全巡查,重点检查市局安全专家提出问题整改情况、周末参建单位关键岗位人员值班值守情况、现场安全防护情况、扬尘污染防治措施落实情况等内容。其中,县住建局(县扬尘办)检查项目12个,查处各类扬尘污染问题37条,拟对1家单位移交行政处罚,将1个项目扬尘污染问题移交属地政府处理。

接下来,商河县住建局将充分发挥扬尘牵头部门作用,组织各成员单位开展好扬尘污染综合整治攻坚行动、扬尘污染综合整治联合巡查行动等专项行动,通过加大联合执法和联合整治的力度,使各类扬尘污染问题得到全方位管控,达到快速发现、精准处置、教育警示、促进提升的目的,切实提高扬尘治理工作水平。



施工现场正在进行除尘处理。



## “三亮三比”进乡村 争做群众贴心人

商河县人民医院开展健康义诊活动



县医院义诊现场。

近日,商河县人民医院来到许商街道西八里村开展“‘三亮三比’进乡村,争做群众贴心人”党员下乡健康义诊活动。

活动现场,前来检查诊疗的群众络绎不绝。此次参加义诊活动的医务人员全都是中共党员,佩戴党徽主动亮身份。他们充分发挥自身专业优势,为广大群众免费检查身体,讲解病情,做常规检查,解答群众提出的健康问

题,耐心细致地为群众服务。整个义诊活动持续近两个小时,党员志愿者们热情细心的服务态度得到了当地村民的一致好评。

据了解,开展此次义诊活动,进一步坚定了党员同志“为人民健康服务”的理想信念,是“三亮三比”党建活动的具体行动,使党员与群众零距离、面对面,让群众在家门口享受到优质医疗服务。(通讯员 周观东 卢璐)

## 商河县人民医院技能大赛获佳绩

8月1日,第六届MKM中国药师职业技能大赛山东省晋级赛成功举行。商河县人民医院代表队以全省第八名的好成绩荣获大赛二等奖。

受疫情影响,本次大赛采取选手线上比赛、评委集中评审的方式进行。5月29日,由孟繁艳、宋超、陈兰兰组成的商河县人民医院代表队,在山东赛区初赛的88支队伍中脱颖而出,以高分迈入晋级赛。

8月1日,在第六届MKM中国药师职业技能大赛山东晋级赛上,来自山东各医院的24支药学代表队伍通过网络视频展现药师风采。比赛精彩纷呈,选手激烈角逐,商河县人民医院代表

队在比赛中沉着冷静,发挥稳定,凭借扎实的基本功和追求精益求精的职业素养,以全省第八名的好成绩荣获“第六届MKM中国药师职业技能大赛”山东赛区二等奖。

通过此次比赛,年轻药师的综合能力得到了锻炼,专业技能得到了提升,展示了药师在为患者提供优质医疗服务中不可或缺的作用,也为药师团队的建设增加了信心。商河县人民医院药剂科将以此次比赛为契机,进一步加强药师的培训学习,不断提高药师的专业能力和业务水平,切实为患者提供更专业、安全、优质的药学服务。(通讯员 侯俊岭)

挂失声明:李一凡(身份证号370126199301030435)挂失于2018年7月30日交存的(宏业名庭3-3-1301室,业主账号37010010000407000774;3号楼地下20号储藏室,业主账号37010010000411000561)的住房维修基金专用收据贰张,原收据作废。

咨询电话:0531-84861937

商河县人民防空办公室